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ม.บูรพาจัดบาสฯ “บางแสนคลาสสิก” ปีที่ 27
•  บางแสน – 5 มิถุนายน 2553 •  คณะวิทยาศาสตร์การกีฬา มหาวิทยาลัยบูรพา ได้กำหนดจัดการแข่งขันบาสเกตบอลรายการที่มีอายุยืนยาวเกือบ 3 ทศวรรษ “บางแสนคลาสสิก” ขึ้นอีกครั้งระหว่างวันที่ 3 กรกฎาคม – 1 สิงหาคม 2553 ณ โรงพลศึกษา มหาวิทยาลัยบูรพา บางแสน จ.ชลบุรี
ความพิเศษของรายการแข่งขันปีนี้คือ นอกจากจะมีการแข่งขันรุ่นอายุไม่เกิน 18ปี  ทีมชาย – หญิง ของ ร.ร.ต่างๆ ในเขตพื้นที่ 9 จังหวัดของภาคตะวันออก ซึ่งได้จัดมายาวนานแล้วยังมีการเพิ่มรุ่นการแข่งขันอายุไม่เกิน 12ปี ชาย – หญิงอีกด้วย แปลว่าในช่วงเวลาดังกล่าวทุกวันศุกร์ – เสาร์ – อาทิตย์ ที่โรงพลศึกษาของม.บูรพา จะเต็มไปด้วยยุวชนพร้อมพ่อ แม่ ผู้ปกครองและเยาวชนที่ชอบบาสเกตบอลทั้งในฐานะผู้เล่นและผู้ชม
รายการนี้มีเวบไซด์อีกต่างหาก ( http://basketball.buu.ac.th ) โรงเรียนใดประสงค์จะส่งทีมเข้าร่วมแข่งขันสามารถดาวน์โหลด โครงการ หนังสือเชิญ พร้อมข้อมูลอื่นๆ ได้      วันสุดท้ายของการรับสมัครคือวันที่ 20 มิถุนายน 2553 สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมที่           รศ.ดร.ประทุม ม่วงมี 081-862 4699, e-mail: pratoom@buu.ac.th








ฝากข่าวโดย








รศ.ดร.ประทุม ม่วงมี
บางแสนคลาสสิก


BANGSAEN CLASSIC





“บางแสนคลาสสิก” ครั้งที่ 27


“สุดยอดของบาสเกตบอลระดับนักเรียนในภาคตะวันออก”


3 ก.ค.-1ส.ค. 2553 ณ  โรงพลศึกษา มหาวิทยาลัยบูรพา  บางแสน  จังหวัดชลบุรี 20131


จัดโดย : คณะวิทยาศาสตร์การกีฬา มหาวิทยาลัยบูรพา
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