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(โลโก้บนพื้นสนามบาสเกตบอลในบูรพายิมเนเซี่ยม)

หลายคนคงแปลกตาและแปลกในเมื่อเข้าไปชมการแข่งขันบาสเกตบอลที่จัดขึ้นภายในบูรพายิมเนเซี่ยม-บ้านของบูรพาบาสเกตบอล สนามบาสเกตบอลแห่งนี้ ในทางเทคนิคถือเป็นสนามระดับขนาดมาตรฐานสากล สวยงาม มีสีสัน น่าลงไปเล่นถึงแม้ว่าจะอยู่ภายในโรงยิมที่ตกรุ่น ล้าสมัย เมื่อพิจารณาถึงอายุและขนาดของมหาวิทยาลัย

BUU เป็นชื่อย่อภาษาอังกฤษเป็นทางการของมหาวิทยาลัย (Burapha University) ชื่อนี้คนส่วนใหญ่รู้จักกันดี แต่ ECC นี่ซิเป็นคำย่อที่ทั้งแปลกตา แปลกใจ...เอาง่ายๆ...สั้นๆ ECC เป็นอักษรย่อคำเต็มว่า East Coast Conference East แปลว่าตะวันออก Coast แปลว่า ชายฝั่ง Conference (ในที่นี้) แปลว่า กลุ่มการแข่งขัน เป็นภาษาที่ค่อนข้างเป็นอเมริกันซึ่งมีความหมายคล้ายกันกับคำว่า ลีก (League) แนวความคิดคือ ชมรมบาสเกตอบอลของมหาวิทยาลัยบูรพามีความมุ่งมั่นตั้งใจที่จะสร้างระบบการแข่งขันบาสเกตบอลระดับอุดมศึกษาในเขตพื้นที่ภาคตะวันออก ซึ่งโดยภูมิศาสตร์มีชายฝั่งทะเล แนวความคิดนี้ฉีกออกไปจากแนวความคิดเดิมๆ ที่มีการแข่งขันกันอยู่โดยทั่วไปมาเป็นการแข่งขันที่เป็นกลุ่ม ประกอบด้วยสถาบันระดับอุดมศึกษาในพื้นที่ ที่จัดแข่งเป็นฤดูการแข่งขัน มีการแข่งขันเป็นระบบเครือข่าย เหย้า-เยือน กับทุกทีมที่อยู่ใน Conference เดียวกัน เป็นการนำบาสเกตบอลกลับมาสู่เวทีภายในสถาบัน เป็นการสร้างวัฒนธรรมใหม่ของการจัดการแข่งขัน การชม การเชียร์ ฯลฯ แนวความคิดนี้ใกล้จะเป็นรูปธรรมมากขึ้นทุกวัน กำลังจะสุกงอมเมื่อสถาบันอุดมศึกษาในพื้นที่หลายแห่งขานรับแนวคิดนี้เป็นอย่างดี และมีความสนใจที่จะมาเข้ากลุ่ม ECC

ด้วยสภาพความเป็นไปดังกล่าวชมรมบาสเกตบอลมหาวิทยาลัยบูรพา จึงเฝ้ารอกลุ่มการแข่งขัน ECC ที่จะสร้างประวัติศาสตร์ของวงการบาสเกตบอลในประเทศไทยด้วยการเป็นกลุ่มการแข่งขันบาสเกตบอลระดับอุดมศึกษากลุ่มแรกของประเทศไทยที่จะนำมาสู่การพัฒนากีฬาชนิดนี้อย่างยั่งยืน เป็นการสร้างวัฒนธรรมใหม่ในวงการกีฬาดังเช่นนานาอารยะประเทศ ด้วยเหตุนี้ชมรมบาสเกตบอลมหาวิทยาลัยบูรพาจึงรอรับการเกิด การมาของ ECC และได้จารึกอักษรย่อ ECC ไว้บนพื้นสนามภายในบูรพายิมเนเซี่ยม-บ้านของบูรพาบาสเกตบอล
EAST COAST CONFERENCE
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การแข่งขันบาสเกตบอลระดับอุดมศึกษา
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