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ABAC ลงไปถล่มบูรพาซ้ำ-ขึ้นไปยืนที่ 2 ในตารางสะสมคะแนน
* บางแสน 16 ส.ค.2553*

15 สิงหาคม 2553 เวลาประมาณ 21.00 น.อาคารที่กำลังถูกก่อสร้างแห่งหนึ่งในมหาวิทยาลัยบูรพาถล่มลง และได้กลายเป็นข่าวดังไปทั่วประเทศ ห่างกันไม่ถึง 24 ชม. หลังจากนั้นทีมบาสเกตบอลของมหาวิทยาลัยอัสสัมชัญ (ABAC) ก็ลงไปถล่มบูรพาในเกมเยือนของกลุ่ม ECC อย่างย่อยยับ 84:52 ต่อหน้าผู้ชมประมาณ 200 คน ABAC กลับมายืนที่อันดับ 2 ในตารางสะสมคะแนนรองจากมหาวิทยาลัยหัวเฉียวเฉลิมพระเกียรติ

ABAC มีคะแนนตาม BUU เพียง 0:2 ตอนเริ่มเกมแต่ต่อจากนั้นก็เป็นภาพยนตร์ “ม้วนเดียวจบ” ABAC ทำคะแนนได้ดีทั้งข้างในและข้างนอก เริ่มนำห่างออกไปเป็น 26:11 เมื่อจบควอเตอร์ที่ 1 ในควอเตอร์ที่ 2 ABAC ก็ยังคึกคัก “หิวรีบาวด์” กว่า BUU สามารถทำเกมได้ดี และนำเทินโอเวอร์ซึ่งบูรพามีปัญหาอย่างต่อเนื่องมาเป็นคะแนนแทบทั้งหมด หมดครึ่งแรก ABAC 38: BUU 28


ในควอเตอร์ที่ 3 เกมทำท่าจะพลิกกลับเมื่อบูรพาสามารถลดปัญหาเรื่องเทินโอเวอร์ และทำคะแนนไล่ตามมาห่างกันเพียง 5 คะแนน โค้ชของ ABAC-ปิยะ สารธิยะกุล อดีตพอยท์การ์ดของทีมชาติไทยต้องเรียกเวลานอกมาปรับขบวนใหม่ แต่เกมก็พัฒนาขึ้นไปเป็นลักษณะ “แหย่รังผึ้ง” แทนที่ ABAC จะระร่ำระสายต่อไปกลับมาเล่นดีเฟนซ์อย่างเหนียวแน่นขึ้น ขโมยบอลบริเวณกลางสนามได้ครั้งแล้วครั้งเล่า จบควอเตอร์ที่ 3 ก็ยิ่งนำห่างออกไป 70:42 ในควอเตอร์สุดท้ายบูรพาพยายามปรับแผนไปใช้การป้องกันแบบกดดันเต็มสนาม และรุกเร็วซึ่งก็ได้ผลดีเพียงระดับหนึ่ง สุดท้ายพ่ายต่อ ABAC ในบ้าน 52:84 ทำให้ ABAC ทำแต้มสะสมขึ้นมาอยู่อันดับที่ 2 ของตารางรองจาก HCU ซึ่งวันนี้พักการแข่งขันเช่นเดียวกับ IPE ชลบุรี จบเกมโค้ชปิยะ (ฟู) กล่าวแบบถ่อมตัวว่า “ทีม ABAC มีเวลาเตรียมทีมน้อยไปหน่อยตอนนี้เล่นได้ประมาณนี้ ฝ่าย ดร.ประทุม ม่วงมี โค้ชของบูรพาบันทึกไว้ว่า วันนี้ ABAC เล่นได้ดีเป็นพิเศษ... “เราแพ้วันนี้ เราจะนำจุดอ่อนของเรามาพัฒนาเพื่อเราจะมีโอกาสชนะในวันพรุ่งนี้”
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