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ดาราสมุทรเข้าวิน “บาสเกตบอล กลุ่ม10 ดาว”

บางแสน 19 ธ.ค. 47   ทีมบาสเกตบอลของ ร.ร.ดาราสมุทรจากศรีราชาสร้างประวัติศาสตร์ให้กับโรงเรียนและการแข่งขันบาสเกตบอล “กลุ่ม 10 ดาว” ด้วยการเอาชนะแชมป์เก่า 5 สมัยซ้อน ร.ร.อัสสัมชัญศรีราชาในนัดชิงชนะเลิศเมื่อ วันที่ 19 ธ.ค. 47 ณ โรงพลศึกษา ม.บูรพา บางแสน ท่ามกลางผู้ชมประมาณ 200 คน ชัยชนะทำให้ ร.ร. ดาราสมุทรได้ครองถ้วยพระราชทานของสมเด็จพระบรมโอรสาธิราชฯ สยามมกุฏราชกุมาร 

การแข่งขันคู่ชิงชนะเลิศปีนี้นับเป็นคู่ชิงที่สนุกตื่นเต้นที่สุดในประวัติศาสตร์ของการแข่งขันบาสเกตบอลรายการนี้ เพราะคะแนนสูสีคู่คี่ผลัดกัน นำ-ตาม ไม่เกิน 8 แต้ม อัสสัมชัญศรี-ราชาสตาร์ทเกมได้ดี นำไปก่อนแต่ดาราสมุทรก็ไล่ตามอย่างกระชั้นชิดด้วยความมั่นใจว่าจะชนะได้ เพราะในรอบแรกดาราสมุทรก็เอาชนะอัสสัมชัญศรีราชาได้ทั้งเกมเหย้า-เยือน จบครึ่งแรก ดาราสมุทรนำอยู่ 23:17  ครึ่งหลังเกมยิ่งสูสีตื่นเต้นมากโค้ชทั้ง 2 ทีมต้องทำงานหนักท่ามกลางเสียงเชียร์อย่างกึกก้อง และเกมทำท่าจะจบลงด้วยการต่อเวลา แต่ดาราสมุทรได้จังหวะในช่วง 30 วินาทีสุดท้ายเข้าป้ายไปก่อนด้วยคะแนน 51:47 กลายเป็นทีมแรกในกลุ่มที่เบรกแชมป์อัสสัมชัญศรีราชาที่เพียรพยายามจะคว้าชัยชนะเป็นสมัยที่ 6 ติดต่อกัน

สำหรับคู่ชิงที่ 3 ร.ร.โพธิสัมพันธ์พิทยาคารจากพัทยาชนะร.ร.สามมุกคริสเตียนจากบาง-แสนด้วยคะแนน 58:47 (ครึ่งแรกสามมุกคริสเตียนนำอยู่ 27:24) และคู่พิเศษ ทีม “10 ดาวออลสตาร์“ ซึ่งรวมดาราผู้เล่นจากโรงเรียนที่เข้าร่วมแข่งขันพ่ายทีมร.ร.ทิวไผ่งามจาก กทม. ไปขาดลอย 47:81 หลังจากที่ครึ่งแรกทิวไผ่งามนำอยู่ 54:19 

ก็เป็นอันว่าการแข่งขันบาสเกตบอล “กลุ่ม 10 ดาว” ครั้งที่ 6 ประจำปี 2547 ชิงถ้วยพระราชทานของสมเด็จพระบรมโอรสาธิราชฯ สยามมกุฏราชกุมาร จบลงด้วยความเรียบร้อย 
พบกันใหม่ในฤดูกาลแข่งขัน 2548








รศ.ดร.ประทุม  ม่วงมี







       หัวหน้าคณะทำงานโครงการฯ




บาส 10  ดาวได้  4  ทีมสุดท้ายเข้ารอบรอง-ชิงชนะเลิศ
“ทิวไผ่งาม” นำทีมไปให้  “10  ดาว ออลสตาร์”  ทดสอบฝีมือ
--------------------------------------------------------------------------------------

(  บางแสน – 13  ธันวาคม  2547  (    การแข่งขันบาสเกตบอล
“กลุ่ม  10  ดาว”  ครั้งที่  6  ชิงถ้วยพระราชทานสมเด็จพระบรมโอรสาธิราชสยามมกุฎราชกุมาร ซึ่งเริ่มแข่งขันรอบแรกมาตั้งแต่ต้นเดือนพฤศจิกายน  2547  ได้สิ้นสุดลงแล้ว  ได้  4  ทีมสุดท้าย  เข้าไปแข่งขันในรอบรอง-ชิงชนะเลิศที่
โรงพลศึกษา มหาวิทยาลัยบูรพา  บางแสน  ตามโปรแกรม ดังนี้

รอบรองชนะเลิศ  
วันเสาร์ที่  18  ธันวาคม  2547



13.00 น. (อันดับ 1) ร.ร.อัสสัมชัญศรีราชา V.S. (อันดับ 4) ร.ร.สามมุกคริสเตียน



14.30 น. (อันดับ 2) ร.ร.โพธิสัมพันธ์พิทยาคาร V.S. (อันดับ 3) ร.ร.ดาราสมุทร

รอบชิงชนะเลิศ 
วันอาทิตย์ที่  19  ธันวาคม  2547




10.00 น. คู่พิเศษชายสูงอายุ (แสงดีการเจียรใน V.S. ชลบุรี)




12.00 น. ชิงอันดับ 3




13.15 น. พิธีประกาศชื่อและมอบเสื้อสามารถแก่ผู้เล่นที่ติดทีม “10 ดาว ออลสตาร์ 2547”




13.30 น. ชิงชนะเลิศ-ชิงถ้วยพระราชทานสมเด็จพระบรมโอรสาธิราชสยามมกุฎราชกุมาร



15.00 น. คู่พิเศษ “10 ดาว ออลสตาร์” V.S. “ร.ร.ทิวไผ่งาม”


อนึ่งดังที่ปรากฏในโปแกรมวันอาทิตย์ที่  19  ธันวาคม  2547  ฝ่ายจัดการแข่งขันจะจัดให้มีพิธี
ประกาศรายชื่อ   มอบเสื้อสามารถ  และเกียรติบัตรแก่นักกีฬาของโรงเรียนต่าง ๆ ที่แสดงความสามารถได้ดีเด่น 
และได้แสดงสปิริตนักกีฬาให้ติดทีม  “10  ดาว ออลสตาร์ 2545”  ซึ่งจะลงแข่งขันกับทีมอายุไม่เกิน  18  ปี  ของ
โรงเรียนทิวไผ่งาม ที่ให้เกียรตินำทีมไปให้  “10 ดาว ออลสตาร์”  ได้ทดสอบฝีมือทุกปี








(รองศาสตราจารย์ ดร.ประทุม  ม่วงมี)









           ประธานจัดการแข่งขัน
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ผู้ให้การสนับสนุนหลัก : บริษัทฟุตบอลไทยจำกัด


สำนักงานติดต่อ : รศ.ดร.ประทุม  ม่วงมี  ห้องปฏิบัติการทางสรีรวิทยาออกกำลังกาย วิทยาลัยวิทยาศาสตร์การกีฬา


มหาวิทยาลัยบูรพา บางแสน จังหวัดชลบุรี 20131 โทร. (01)865-1866 โทรสาร (038)393-466





โรงเรียนที่เข้าร่วมแข่งขัน : สามมุกคริสเตียน-ดาราสมุทร -บ้านบึง "อุตสาหกรรมนุเคราะห์" –ศรีราชา-โพธิสัมพันธ์ฯ-สาธิต ม.บูรพา-สิงห์สมุทร-อัสสัมชัญศรีราชา





การแข่งขันบาสเกตบอล “กลุ่ม 10 ดาว” ครั้งที่ 6/2547


โครงการประวัติศาสตร์ การแข่งขันบาสเกตบอลนักเรียนในจังหวัดชลบุรี และประเทศไทย


ชิงถ้วยพระราชทานของสมเด็จพระบรมโอรสาธิราชฯ สยามมกุฏราชกุมาร


จัดโดย:  วิทยาลัยวิทยาศาสตร์การกีฬา มหาวิทยาลัยบูรพา ร่วมกับ วิทยาลัยพลศึกษา จังหวัดชลบุรี
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